

Aszód Város Önkormányzata

POLGÁRMESTERÉTŐL

2170 Aszód, Szabadság tér 9. • +36-28/500-666 • polgarmester@aszod.hu



Előterjesztés „Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése” c. pályázat konzorciumi megállapodás elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

A DAKÖV Kft. pályázatot nyújtott be az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirdetett, „Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése” egyedi támogatás nyújtása vonatkozásában, mely támogatást elnyerte minösszesen 209.921.599., - Ft összegben. A fejlesztés, a jelen előterjesztés mellékletét képező konzorciumi együttműködési szerződésben rögzített Önkormányzatokat érinti és a fejlesztés megvalósításához szükséges a szóban forgó szerződés megkötése.

A melléklet részletesen tartalmazza a fejlesztéssel kapcsolatos adatokat, rendelkezéseket.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a fentiek, valamint a melléklet alapján, hozza meg határozatát.

Határozati javaslat

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2020.(...) számú határozata „Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése” c. pályázat konzorciumi megállapodás elfogadásáról

Aszód Önkormányzatának Képviselő-testülete a Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése tárgyú konzorciumi együttműködési megállapodást a jelen előterjesztés melléklete szerinti tartalommal megköti a DAKÖV Kft-vel és egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

Határidő: azonnal

Aszód, 2020. 09. 10.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs
polgármester

Látta:

Dr. Ballagó Katalin
jegyző

Melléklet: Konzorciumi együttműködési szerződés

KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI SZERZŐDÉS
PÁLYÁZAT MEGVALÓSÍTÁSÁRA
(TÁMOGATÁSI OKIRAT: VEF-2019-57.)

1.) Jelen konzorciumi együttműködési szerződés (a továbbiakban Szerződés) aláírásával a 2.) pontban meghatározott szerződő felek konzorciumot hoznak létre abból a célból, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirdetett, "Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése" megjelölésű, A ZÖLD GAZDASÁG FINANSZÍROZÁSI RENDSZER fejezeti kezelésű előirányzat terhére nyújtható egyedi támogatás keretében a pályázó által elnyert VEF-2019-57. számú támogatási iratban meghatározott összeg vonatkozásában a pályázati célokat, a pályázathoz benyújtott, a szerződő felek által teljes egészében ismert műszaki és gazdasági tartalmú tervekben szereplő beruházásokat közös együttműködéssel megvalósítsák.

A támogatás összege: 209.921.599 Ft, azaz kettőszázkilencmillió-kilencszázhuszonegyezer-ötszázkilencvenkilenc forint.

A konzorciumi szerződésben részt vevő felek kijelentik, hogy a pályázatot és mellékleteit, beleértve a DAKÖV Kft. által benyújtott terveket, a támogatási okiratot teljes terjedelmükben ismerik, tudomásul veszik, hogy a támogatás intenzitása legfeljebb ötven százalékos és kötelezettséget vállalnak arra, hogy a megvalósításhoz szükséges önerőt a szükséges mértékben és időben biztosítják, a szükséges önkormányzati döntéseket, beleértve a képviselő-testületi döntéseket (határozatokat) megfelelő formában és tartalommal határidőben meghozzák és a konzorcium vezetőjének rendelkezésére bocsátják, továbbá a konzorciumi szerződésben résztvevő felek vállalják, hogy a végleges, és összesített konzorciumi szerződés az érintett önkormányzat képviselője által aláírásra kerül.

2.) A pályázat címe: "Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése" megjelölésű, A ZÖLD GAZDASÁG FINANSZÍROZÁSI RENDSZER fejezeti kezelésű előirányzat terhére nyújtható egyedi támogatás.

Az érintett víziközműrendszerek megjelölése:

50. A víziközmű rendszer megnevezése: **Aszód-Iklad-Domony Közműves Szennyvízelvezető és –tisztító Rendszer**

A rendszer rövid megnevezése: ASZID-SZV

Beszerezési ár: nettó 4.432.869 Ft

Saját erő konzorciumi megállapodás alapján: nettó 2.216.435 Ft

2019. február 01-től 2021. december 20-ig az elnyert támogatási összeg elszámolása ezen időszak alatt folyamatosan történik.

3.) A konzorcium tagjai (a továbbiakban Tagok) az alább felsorolt szervezetek, akik az 1.) pontban megjelölt pályázatban meghatározott célok megvalósításában a Pályázatban foglalt cselekvési és pénzügyi ütemtervnek, valamint költségvetésnek megfelelően a jelen szerződés keretei között részt vállalnak:

3.1. DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 2370 Dabas, Széchenyi utca 3.

Cégjegyzékszám: Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága 13-09-066171

KSH szám: 10800870-3600-113-13

Adószám: 10800870-2-13

képviseli: Ritecz György ügyvezető

számlavezető pénzügyintézet: Takarékbank Zrt.

bankszámlaszáma: 65500109-11009814-00000000

3.2. ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

székhely: 2170 Aszód, Szabadság tér 9.

adószám: 15730435-2-13

KSH szám: 15730435-8411-321-13

Törzskönyvi azonosítószám (PIR): 730435

képviselő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

számlavezető pénzügyintézet: Raiffeisen Bank Zrt.

számlaszám: 12001008-00169993-00100004

4.) A támogatásból a tagokat az alább részletezendő támogatási összegek illetik meg önkormányzatunként: Aszód Város Önkormányzat (mint a 3 tulajdonos önkormányzat által választott képviselő):

A beszerzési/elnyert összeg 50 %-a, azaz 2.216.435 Ft, azaz kettőmillió-kettőszáztizenhatezer-négyszázharmincöt forint.

Aszód Város Önkormányzat által biztosítandó önerő 2.216.435 Ft, azaz kettőmillió-kettőszáztizenhatezer-négyszázharmincöt forint, melyet az Önkormányzat a víziközmű-szolgáltató DAKÖV Kft. által fizetendő –bérleti-üzemeltetési szerződésben rögzített- bérleti díjból biztosít.

5.) A szerződő felek tudomásul veszik és elfogadják, hogy a projekt megvalósítása során létesített víziközművek az érintett önkormányzatok, a rendszerfüggetlen víziközmű elemek pedig a víziközmű szolgáltató és egyben a konzorcium vezetője tulajdonába kerülnek.

6.) A Konzorcium vezetőjének a jelen szerződés aláírásával a Tagok a **DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Korlátolt Felelősségű Társaságot** (a továbbiakban Vezető) választják meg. A konzorcium vezetője a megbízást, illetve kijelölést elfogadja.

7.) A jelen Szerződés aláírásával a Tagok a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján meghatalmazzák a Vezetőt, hogy helyettük és nevükben a Pályázat megvalósítása során eljárjon, a közreműködő szervezettel, illetve bármely egyéb hatósággal szemben a konzorciumot képviselje. A tagok a vezetőn keresztül kötelesek a szükséges dokumentumokat, elszámolásokat és pénzügyi bizonylatokat a közreműködő szervezetnek benyújtani, beleértve az időközi dokumentumokat és a projekt zárásával kapcsolatos valamennyi dokumentumot is.

8.) Kapcsolattartás a szerződő felek, a vezető és a tagok között:

A Tagok a konzorciumi szerződés, valamint a támogatási szerződés teljesítésének időtartamára kapcsolattartókat jelölnek ki. A kapcsolattartó nevééről, postacíméről, telefon és telefax-számáról, elektronikus levélcíméről a Tagok a jelen szerződés aláírását követően öt munkanapon belül tájékoztatják a Vezetőt. A Vezető a kapcsolattartók nevééről és elérhetőségéről tájékoztatja a Tagokat.

A kijelölt kapcsolattartók negyedévente legalább egy alkalommal szóbeli egyeztetést tartanak, amelyen megvitatják a Projekt megvalósításának előrehaladásával kapcsolatos teendőket. A szóbeli egyeztetést a Vezető kijelölt kapcsolattartója hívja össze. A szóbeli egyeztetésről emlékeztetőt kell készíteni, amelyet a Vezető kijelölt kapcsolattartója az egyeztetést követő öt munkanapon belül megküld a Tagok kijelölt kapcsolattartója részére. Az emlékeztetőt a Közreműködő Szervezet bármikor kérheti.

9.) A Tagok kijelentik, hogy a Pályázatban és mellékleteiben, a Támogatási Okiratban és mellékleteiben foglaltakat ismerik, és az abban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

10.) A jelen konzorciumi szerződés a szerződő felek aláírásával lép hatályba a konzorciumi célok/a támogatott projekt megvalósításával szűnik meg, azaz vesztí hatályát, ennek folytán határozott időre kötött szerződésnek minősül. Megszűnik a konzorciumi szerződés abban az esetben is, ha a konzorciumi cél megvalósítása megghiúsul.

A jelen Megállapodás csak írásban módosítható, melyhez a Közreműködő Szervezet hozzájárulása szükséges. A hozzájárulást a támogatási szerződésben a támogatási szerződés kedvezményezett általi módosítására előírt szabályok szerint kell kérelmezni a Közreműködő Szervezettől.

11.) A szerződő felek az esetleges jogviták elbírálására véglegesen és feltétlenül alávetik magukat - hatáskörtől függően - a Dabasi Járásbíróság vagy a Budapest Környéki Törvényszék kizárólagos illetékességének (alávetéses illetékesség)

A Tagok a Szerződést átolvasták, és értelmezés után, mint akaratukkal és nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

Keltezés: Aszód, 2020. augusztus

DAKÖV

Dabas és Környéke Vízügyi Kft.
képviselő: Ritecz György ügyvezető

Aszód Város Önkormányzata
képviselő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs
polgármester

Melléklet: 1 db költségterv

Tájékoztatásul: TÁMOGATÓI OKIRAT

Egyedi támogatás azonosító: VEF-2019-57

2020. évi energetikai pályázatban szereplő tételek, DAKÖV Kft., Bagi Üzemigazgatóság

víziközmű rendszer száma	víziközmű rendszer megnevezése	ágazat	fejlesztés helye	fejlesztés megnevezése	beszerzési ár (ajánlat szerint) nettó Ft	50% (nettó) Ft
Domony						
50	ASZID-SZV szennyvízelvezetés és -tisztítás		Flygt CP 3127 szivattyú kiváltása (Domony B.)	NX 6020 HT Flygt Concorator N80 szivattyú	1 450 160	725 080
				Flygt DN80 Concorator telepítő készlet	27 463	13 732
			Flygt CP 3127 szivattyú kiváltása (Domony D.)	NX 6020 HT Flygt Concorator N80 szivattyú	1 450 160	725 080
				Flygt DN80 Concorator telepítő készlet	27 463	13 732
Iklad						
50	ASZID-SZV szennyvízelvezetés és -tisztítás		Flygt CP 3127 szivattyú kiváltása (Iklad 1.)	NX 6020 HT Flygt Concorator N80 szivattyú	1 450 160	725 080
				Flygt DN80 Concorator telepítő készlet	27 463	13 732
				Összesen :		